Ata da oitava Reunião Ordinária itinerante da Primeira Sessão do Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dois de outubro de dois mil e nove na Escola Municipal Julia de Lima, na localidade do Bairro das Flores. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura da ata da reunião anterior que após ser levada ao Plenário foi aprovada sem emenda. Ordem do Dia: Requerimento nº 033/2009 que solicita aquisição de um caminhão próprio para coleta de lixo no Município, e requerimento nº 034/2009 que solicita a colocação de um bueiro na rua Alexandre Machado, ambos e autoria dos Vereadores Leonardo e Rosélio, discutidos e aprovados por unanimidade. Passou-se aos oradores inscritos da comunidade, sendo ele a Sra. Leci Mateus da Silva, o Sr. Pedro dos Santos e a Sra. Rosilene Scarpa da Silva. A Sra. Leci aplaude os Vereadores pela iniciativa e coragem de levar a Câmara as comunidades. E passa a enumerar os requerimentos registrando desta forma, solicita mais médicos para o posto da localidade, especificando mais um ginecologista, um pediatra, e solicita ainda um psicólogo, ressaltando que a saúde no bairro é um problema crônico, e solicita também um auxiliar de serviços gerais para a limpeza do posto de saúde, dizendo que não é papel de auxiliar de enfermagem fazer a referida limpeza. Solicita também a instalação de cursos profissionalizantes dentro da comunidade para atender aos jovens não só do Bairro das Flores, mas também de Serraria e do Migliano. Registra o estudo de um modo de multar os moradores que colocam lixo nas vias fora do dia de coleta, e a elaboração de uma campanha para educar neste sentido. Limpeza da beirada da linha férrea na rua Eugênio Soares, para posterior arborização pela comunidade. Reforma dos brinquedos da praça da localidade e que após a reforma seja colocada uma tela para evitar a depredação dos mesmos. Melhorar a quadra da localidade, colocando arquibancadas e um sistema que impeça a água das chuvas de entrar na mesma trazendo lama para dentro da mesma. E registra que as pessoas estão sendo humilhadas na cidade de Levy Gasparian para terem atendimento no posto de saúde local, e que isso sempre acontece. O Sr. Pedro parabeniza as iniciativas das reuniões itinerantes, solicita mais presença médica na localidade, e maior número de vagas nos atendimentos. Manutenção da pavimentação asfáltica entre Serraria e Bairro das Flores e colocação de quebra-molas na referida via no trecho em frente ao campo de futebol e a quadra poliesportiva da localidade, e colocação de vigas de concreto para impedir o trânsito de veículos e motos no trecho da beirada da linha compreendido entre a entrada da localidade e a rua da escola. Com a autorização do Sr. Presidente a Sra. Leci usou novamente a apalavra para registrar ainda que gostaria que exames solicitados a pessoas da localidade sejam coletados na própria localidade, e um maior cuidado no manuseio dos mesmos, uma vez que estão sumindo pedidos e resultados. E reclamou da dificuldade de marcação de consultas com especialistas. A Sra. Rosilene solicita que exames sejam entregues no posto de saúde da localidade, uma vez que é difícil o deslocamento para pegar os resultados dos exames no posto de saúde da sede, ressalta a falta de material para que os profissionais de saúde possam fazer a higiene das mãos, principalmente toalhas descartáveis. Nada mais havendo passou-se a palavra livre onde o Vereador Leonardo solicitou que constasse em Ata o agradecimento pela extensão do horário de atendimento do posto de saúde da localidade. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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